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Subiectul  I

Demonstraţi că (x + 2)(2y + 3)(3z + 4)
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, oricare ar fi numerele reale x > 0, y > 0 şi z > 0.

Subiectul  II

Arătaţi că dacă 
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Subiectul  III 

În dreptunghiul ABCD, AB=a, BC=b (a < b). Perpendiculara dusă din punctul B pe diagonala (AC) intersectează latura (AD) în punctul P. În punctul P se ridică o perpendiculară pe planul (ABC) pe care se ia un punct M astfel încât PM=
[image: image4.wmf]3

a

. 
a) Să se demonstreze că MA2 – MC2 = a2 – b2. 

b) Să se determine distanţa de la punctul P la planul (BMC). 
Subiectul  IV 

În triunghiul ABC cu 
[image: image5.wmf][
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, mediatoarea laturii AB intersectează pe (BC) în punctul T. În punctul A construim DA perpendicular pe (ABC) şi notăm cu P, respectiv Q proiecţiile punctului A pe dreptele DT, respectiv DC. Arătaţi că punctele B, P, Q sunt coliniare. 
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii.  

          Fiecare subiect se notează cu 7 puncte.

          Timp de lucru 3 ore.
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  Aplicăm inegalitatea mediilor şi obţinem:
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2 puncte

Analog: 
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2 puncte

Înmulţind relaţiile membru cu membru obţinem relaţia cerută.
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Explicitare modul
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x+3=36 => x=33
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a) Se scrie pe rand t. lui Pit. în triunghiurile MPA, MPC, PAE, PCE, AEB, CEB.
2 puncte

b) 
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Aratam ca
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T. Catetei in DTA pt. AD si AT =>
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T. catetei in DAC
=>
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Deci 
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1 punct
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1 punct

Finalizare










1 punct

NOTA
Orice alta rezolvare corecta se evalueaza cu maxim de puncte. 
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